
Čachrov
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Klatovy GPS souřadnice: 49.265429N, 13.302581E

Nadmořská výška: 716 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 10 053 ha

Počet obyvatel: 527 PSČ: 339 01

Adresa URL: www.cachrov.cz

Památky a zajímavosti Čachrov
Tvrz ČachrovHistoricky nejstarší dochovanou částí areálu tvrze Čachrov je pětipodlažní budova gotické
palácové věže obdélného půdorysu. Tvrz byla - jak se historikové shodují - založena v druhé polovině
14.století, ale teprve v roce 1543 je zmiňována v listinných materiálech výslovně jako „tvrz stará Čachrov",
což odpovídá skutečnosti, že v té doby byla již k východní straně mohutné palácové věže
připojena renesanční přístavba později zmiňovaná jako tzv. „starý zámek".Tato skutečnost byla
také hlavním důvodem, že od dokončení renesanční přístavby palácová věž nesloužila k obytným
účelům a tím pádem se do její architektonické podoby dále nezasahovalo. Tvrz Čachrov - jako i obec sama
- byla v držení významného rytířského rodu Kanických z Čachrova, který ji vlastnil do roku 1377, kdy
pramenné materiály uvádějí, že čachrovské zboží bylo v držení Viléma z Příchovic. Poté se
Čachrov vrátil opět do vlastnictví původního rodu.
Kostel sv. Václava
Muzeum železničních dresin - drezinDlouhé období se zaobíráme historií železnic a především
dresinami. Specielně dresinami na pohon lidskou silou. V této sféře úzce spolupracujeme s Národním
technickým muzeem v Praze a nadšenci, resp. modeláři z Lysé nad Labem, samozřejmě i dalšími lidmi
stejně potrefenými.Bohužel několikráte jsme museli měnit naše působiště a tím dresiny trpěly. Proto jsme
se rozhodli vybudovat základnu na Čachrově - šumavském městysu, byť zde není železnice a do
nejbližší železniční stanice Běšiny je to cca 6km.Zde jsme postavili budovu depa - garáže pro naše stroje a
krátkou předváděcí železniční trať. Máme tak naše stroje dobře uschovány a můžeme kvalitně
provádět jejich údržbu a opravy. Prostory i dresiny jsou přístupny k prohlídkám veřejností.
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